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Η εταιρεία "ASBAVEL TRADING LIMITED" (ο "Προτείνων") ανακοινώνει ότι την Παρασκευή 30 Μαρτίου 2007, το 
Διοικητικό Συμβούλιο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς (η "Ε.Κ.") ενέκρινε, κατ' άρθρο 11, παρ. 4 του Ν.3461/2006, το 
Πληροφοριακό Δελτίο (το "Πληροφοριακό Δελτίο") για την Υποχρεωτική Δημόσια Πρόταση (η "Δημόσια Πρόταση") 
την οποία ο Προτείνων είχε απευθύνει στις 21 Φεβρουαρίου 2007, προς όλους τους κατόχους των κοινών ονομαστικών, 
μετά ψήφου, μετοχών (οι "Μέτοχοι" και οι "Μετοχές" αντίστοιχα) εκδόσεως της εταιρείας με την επωνυμία "ΣΠΥΡΟΣ 
ΤΑΣΟΓΛΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ" και το διακριτικό τίτλο "ΣΠ. 
ΤΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε. - DELONGHI" (η "Εταιρεία") αναφορικά με την αγορά του συνόλου των Μετοχών και, η οποία 
ανακοινώθηκε με δημοσίευση στο διαδικτυακό τόπο του Χρηματιστηρίου Αθηνών και στο Ημερήσιο Δελτίο Τιμών του 
Χ.Α. της 21ης Φεβρουαρίου 2007. 
Επισημαίνεται ότι, η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρείας της 2.3.2007, αποφάσισε την αλλαγή της 
επωνυμίας σε "VELL INTERNATIONAL GROUP A.E.Ε.Η.Σ." και του διακριτικού τίτλου σε "VELL GROUP A.E.". Η 
ανωτέρω αλλαγή της επωνυμίας εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. Κ2-4035/19.3.2007 Απόφαση του Υφυπουργού Ανάπτυξης 
και καταχωρήθηκε στις 19.3.2007 στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών.  
1. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΔΕΛΤΙΟ: 
Το Πληροφοριακό Δελτίο, ως εγκρίθηκε από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς, καθώς και οι δηλώσεις αποδοχής της 
Δημόσιας Πρότασης, θα διατίθενται δωρεάν σε όλα τα υποκαταστήματα στην Ελλάδα της "ΤΡΑΠΕΖΑΣ EFG 
EUROBANK ERGASIAS Α.Ε." και στα γραφεία της "ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.", οδός Λεωφ. 
Κηφισίας 24Β, Τ.Κ. 151 25 Μαρούσι (ο "Σύμβουλος"), από την Τρίτη 3 Απριλίου 2007 και καθ' όλη τη διάρκεια της 
Περιόδου Αποδοχής της Δημόσιας Πρότασης (ως ακολούθως ορίζεται). 
Επίσης, το Πληροφοριακό Δελτίο θα είναι διαθέσιμο σε ηλεκτρονική μορφή στο διαδικτυακό τόπο του Χρηματιστηρίου 
Αθηνών (www.ase.gr).   
2. ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΑΠΟΔΟΧΗΣ: 
Η περίοδος αποδοχής (η "Περίοδος Αποδοχής") αρχίζει την Τρίτη 3 Απριλίου 2007, ώρα 08:00 π.μ. και λήγει την 
Δευτέρα 30 Απριλίου 2007, την ώρα λήξης του ωραρίου λειτουργίας των Τραπεζών οι οποίες λειτουργούν στην Ελλάδα. 
3. ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ, ΠΟΥ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ: 
Το σύνολο των κοινών, ονομαστικών, μετά ψήφου, μετοχών εκδόσεως της Εταιρείας, με ονομαστική αξία Euro 0,34 η 
κάθε μία, οι οποίες έχουν εισαχθεί και αποτελούν αντικείμενο διαπραγμάτευσης στο Χρηματιστήριο Αθηνών και τις 
οποίες ο Προτείνων ή τα πρόσωπα που ενεργούν συντονισμένα με τον Προτείνοντα, ήτοι ο κ. Σοφοκλής Βελάνης, δεν 
κατέχουν άμεσα ή έμμεσα, ούτε διαρκούσης της Δημόσιας Πρότασης θα αποκτήσουν, ο αριθμός των οποίων κατά την 
21η Φεβρουαρίου 2007, ανερχόταν σε 20.757.600 Μετοχές που αντιπροσωπεύουν το 62,0% του συνολικού μετοχικού 
κεφαλαίου και των δικαιωμάτων ψήφου των Μετοχών της Εταιρείας.  
Σημειώνεται ότι, ο Προτείνων - καθώς και ο κ. Σοφοκλής Βελάνης το πρόσωπο που ανωτέρω αναφέρθηκε ότι ενεργεί 
συντονισμένα κατά την έννοια του άρθρου 2 του Ν. 3461/2006 - διατηρούν το δικαίωμα, διαρκούσης της Δημόσιας 
Πρότασης, να αποκτούν μέσω του Χρηματιστηρίου Αθηνών ή με οποιοδήποτε άλλο τρόπο, κοινές ονομαστικές μετά 
ψήφου μετοχές εκδόσεως της Εταιρείας.  
4.ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟ ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑ: 
Ο Προτείνων θα καταβάλλει για κάθε Μετοχή, ως προς την οποία η Δημόσια Πρόταση θα γίνει εγκύρως αποδεκτή, το 
ποσό των Euro 0,54 τοις μετρητοίς.  
Από το Προσφερόμενο Αντάλλαγμα που θα λάβουν οι Αποδεχόμενοι Μέτοχοι, θα αφαιρεθούν μόνο τα προβλεπόμενα 
στον Κανονισμό Εκκαθάρισης δικαιώματα, υπέρ του Κ.Α.Α. που τους βαρύνουν, ως αυτά περιγράφονται ειδικά στο 
Πληροφοριακό Δελτίο.  
5.ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΠΟΔΟΧΗΣ: 
Η διαδικασία αποδοχής περιγράφεται αναλυτικά στη ενότητα 4.2 του Πληροφοριακού Δελτίου.   
6.ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ: 
Τα αποτελέσματα της Δημόσιας Πρότασης θα δημοσιευθούν στο Ημερήσιο Δελτίο και στο διαδικτυακό τόπο του 
Χρηματιστηρίου Αθηνών εντός δύο (2) εργασίμων ημερών από τη λήξη της Περιόδου Αποδοχής. 
Η μεταβίβαση των Προσφερομένων Μετοχών στο Προτείνοντα και η καταβολή του τιμήματος προς τους Αποδεχόμενους 
Μετόχους θα διενεργηθεί εντός έξι (6) εργασίμων ημερών από τη λήξη της Περιόδου Αποδοχής. 
Μετά την ολοκλήρωση της Δημόσιας Πρότασης, ο Προτείνων δεν προτίθεται να επιδιώξει τη διαγραφή των Μετοχών 
της Εταιρείας από το Χ.Α.. 
7.ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 
Οι Μέτοχοι μπορούν να λαμβάνουν πληροφορίες για τη διαδικασία υποβολής της Δήλωσης Αποδοχής από την Τρίτη 3 
Απριλίου 2007 και καθ' όλη τη διάρκεια της Περιόδου Αποδοχής από οποιοδήποτε υποκατάστημα της στην Ελλάδα της 
Τράπεζα EFG Eurobank Ergasias Α.Ε. ή τηλεφωνικά, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από τους αριθμούς 210-
3523441 (υπεύθυνη η κα. Αλίνα Ανδρουλάκη) και 210-3523453 (υπεύθυνη η κα. Σμαράγδα Μπίνα). 
Σημαντική Σημείωση: 
Η παρούσα Υποχρεωτική Δημόσια Πρόταση, απευθύνεται μόνο σε πρόσωπα, τα οποία νομίμως δύνανται να την 
αποδεχθούν. Η παρούσα Δημόσια Πρόταση δεν απευθύνεται καθ’ οιονδήποτε τρόπο ή τύπο (εγγράφως ή άλλως πως), 
αμέσως ή εμμέσως, εντός ή προς οποιαδήποτε χώρα, στην οποία σύμφωνα με τους νόμους αυτής, η διενέργεια της 

http://www.ase.gr


παρούσας Δημόσιας Πρότασης ή η προώθηση ή η αποστολή / διανομή της παρούσας ανακοίνωσης είναι παράνομη ή 
αποτελεί παραβίαση οποιασδήποτε εφαρμοστέας νομοθεσίας, κανόνα ή κανονισμού.  
Ο Προτείνων ουδεμία φέρει ευθύνη για τυχόν παραβίαση από οιονδήποτε των ανωτέρω απαγορεύσεων. 
 
 


